

## Hallituksen kokous

Aika to 6.10.2016 klo 18.00  
Paikka Seurakunnan kerhohuone, Metsolantie 14  
Läsnä Kille Kalevi Vuorento (pj.)  
Markku Aho klo 19.00 asti  
Jouni Aavaluoma klo 19.00 asti  
Bert Bjarland  
Timo Kalsson  
Tintti Karppinen  
Kaija Rantanen (siht.) sekä  
Eija-Tuomela-Lehti klo 18.15 alkaen

- 1. Kokouksen avaus** Puheenjohtaja Kille Vuorento avasi kokouksen kello 18.06
- 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus** Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**  
Esityslista hyväksyttiin siirtämällä kohta 5. tiedotus ja viestintä käsiteltäväksi Eija Tuomela- Lehden ollessa paikalla.

**4. Edellisen kokouksen pöytäkirja** Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

## 6. Toimintajaostot

### 6.1 Kaavoitus ja liikenne

- Pormestarin asukasillassa keskusteltiin kaavoituksesta ja liikenteestä. Tilaisuuden voi katsoa tallenteena Helsingin nettisivulta <http://www.helsinkikanava.fi/www/kanava/fi/videt/video?id=3082> ja siihen liittyvät kaupunginosien kommentit sivulta <http://www.helsinkikanava.fi/www/kanava/fi/videt/video?id=3069>

### 6.2. Ympäristöryhmä

- Kansallinen kaupunkipuisto Helsinkiin! -kyselytunti ke 26.10.2016 klo 14.00 - 16.00, Balderin sali, Aleksanterinkatu 12. Kille on lähettänyt tästä sähköpostia kaikille. Eija Tuomela- Lehti kyselee, menisikö Alice Karlsson tai Asta Korppi ko. tilaisuuteen.
- Porkkanoita kulttuuriympäristötyöhön. Keskustelu- ja neuvontatilaisuus Ympäristöministeriössä 12.10.2016 kello 16.30 - 19.30, Ympäristöministeriö, Auditorio, Pankkisali, Aleksanterinkatu 7. Markku Aho lupasi mennä tilaisuuteen.
- Louhenpuiston pohjoisbaanan rakentaminen vaikuttaa ylimitoitetulta. Kille Vuorento kyselee kaupungilta tämän puiston kohtaloa.

### 6.3. Talous- ja jäsenhankinta

- Lennokkia painatetaan 1500 kappaletta marraskuun alkuun mennessä.

## 5. Tiedotus ja viestintä

### 5.1. Käpylä-Lehden asiat

Nro 8 ilmestyy 19.10., aineistopäivä 07.10., alakertaan Jari Tuovisen kirjoitus.

Nro 9 ilmestyy 9.11., aineistopäivä 28.10., alakerran kirjoitusvuorossa Pekka Haltia.

Nro 10, alakerran kirjoitusvuorossa Tintti Karppinen

Nro 8 ilmestyy mahdollisesti 12-sivuisena.

Nro 7:ssa jutut Ukrainasta sekä Louhenpuistosta ovat herättäneet huomiota.

### 5.2. Nettisivusto

Kangaskauppa/ompeleimo Norteva ja Vuorento on nykyään nimeltään SurSur Design.

Kille Vuorento vielä tarkoittaa liikkeen jäsenillemme antamat alennukset.

Mediakortti lisätään nettisivustolle..

Suurkiitos Bert Bjarlandille nettisivuston nopeasta päivityksestä.

### 5.3. Facebook

Mediakortti lisätään tännekin. Jäseniä 222.

## 7. Tapahtumat ja yhteistyö

- 7.1. Ylipormestarin asukasilta** pidettiin to 29.9.2016 kello 18.30, Hykkylä. Tilaisuudessa oli runsaasti väkeä ja keskustelua käytiin vilkkaasti sopuisan ilmapiirin vallitessa. Yritetään tehdä jatkossakin yhteistyötä naapuriseurojen kanssa. Eija Tuomela-Lehti kirjoittaa asukasillasta Käpylä-Lehteen. Tintti Karppinen ja Markku Aho antoivat eväitä artikkeliin.
- 7.2. Joulukalenteri.** Tintti Karppinen kertoi, että joulukalenteri on työn alla ja toteutetaan entiseen malliin. Kirjaston kanssa on jo sovittu ja kalenteri-iltoja on jo varattu. Tintti kertoi myös suunnitelmistaan itse kalenterin toteuttamiseksi, aiheena Olympialaiset. Hän ottaa mielellään vastaan vanhoja tonttupostikortteja kalenteria varten.
- 7.3. Kysely vapaaehtois- ja kansalaistoiminnasta** Helsingissä. Hallituksen jäsenten toivotaan vastaavan kyselyyn, joka löytyy osoitteesta: <https://bit.ly/vapaaehtoistoimintakysely>
- 7.4. KUTSU:** Yhdistykset kaupunginosiensa vetovoimaistajina 25.10.2016. Bert Bjarland lupasi osallistua.
- 7.5. Ykkösen ratikka-ajelu** on la 19.11.2016. Tätä päivää yhteistyökumppanimme Stadin ratikat ry:n edustaja ja aina rahastajana ajeluissamme toiminut Daniel Federley on ehdottanut ja se sopii myös meille. Tintti ilmoittaa asiasta hänelle ja sopii samalla, että ajetaan entiseen tapaan kolme kierrosta vanhan aikataulun mukaan eli kolme lähtöä Käpylästä (klo 10, 11 ja 12) sekä paluut Kauppatorilta klo 10:30, 11:30 ja 13.

## 8. Ilmoitus- ja muut esille tulevat asiat

### 8.1. Hugo Mobergin kirjoituspöytä.

Yrjö Rossi on lähettänyt meille seuraavan viestin:

”asuntomme Väinölänkatu 16 A:n ensimmäinen asukas oli arkkitehti Hugo Moberg, joka oli keskeisiä hahmoja Puu-Käpylään suunnittelussa. Hänen vanha tammi/tammiviiluinen kirjoituspöytänsä on jäänyt meille tarpeettomana. Olisi hauskaa, jos Käpylä-Seuralla olisi sille käyttöä. Se olisi haettavissa milloin tahansa 16A: pihalta.” Otamme ilman muuta

tarjouksen vastaan. Pekka Haltialla on tiedossa paikka, johon kirjoituspöydän voi viedä, joten pyydämme häntä hakemaan sen talteen.

**9. Seuraava kokoukset**

to 27.10.2016 klo 18.00 kerhuhuone, Metsolantie 14

to 24.11.2016 klo 18.00 kerhuhuone, Metsolantie 14

**10. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.35

Kalevi Vuorento  
Puheenjohtaja

Kaija Rantanen  
Sihteeri